Instructivo de ensamblado Silla Cajera Rally %

Sillas BPS

wwWw. sillasads.mx

Respaldo (1 pza)

Asiento (1 pza)

S ~—

Piston (1 pza)

Coloque el plato al asiento
4 tornillos m6x25 mm

Base (1 pza)

T

A m8 x 25 mm (2 pzas)
B m6 x 25 mm (10 pzas)

@)))))))))))))))))))))))))))

Rodajas (5 pzas)

Coloaue llos brazos con

|
A—%

Coloque la placa a la solera

y coloque los 2 tornillos m8x25 mm

y luego por debajo dal plato fijo <

.

@ _

W

Nota Importante:

En caso de que el pistdn tenga esta tapita de
plastico (El color puede variar)

Slo se retira facilmente , no necesita forzar, ni
herramienta, en caso de no traerlo favor de no
forzar ni quitar piezas del piston.

Despues de esto puede ensambrar el piston
en el mecanismo.

@A Tapita de plastico
s
~

DIC232016




